
 

 

 

ATA DA 107ª (CENTÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 10/07/2023. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente, 

vereador Jefferson Donizete Tavares Jacon declarou aberta a 

reunião, e em seguida o vereador Ronyelle fez leitura de trecho da 

Bíblia: Salmos 91.          PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. 

Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 

03/04/2023 a qual foi aprovada pela unanimidade dos vereadores 

que procederam a assinatura da mesma. Correspondências 

Recebidas: Requerimento da sra. Valéria Aparecida Siqueira 

Suppa a ser enviado ao Executivo questionando sobre faltas 

descontadas em folha de pagamento; Ofício da COPASA nº 

1954/2023 em resposta ao ofício da Câmara que encaminhou 

denúncia protocolada pelo sr. Elvis Cardillo; Ofício do Ministério 

Público – Comarca de Botelhos – comunicando que o processo 

administrativo solicitando atuação do Ministério Público com a 

realização de serviços de manutenção de estradas particulares, com 

servidores e materiais pertencentes ao patrimônio público foi 



encerrado , uma vez que não se constataram irregularidades 

perpetradas pela administração municipal. O sr. Presidente 

explicou que tal denúncia partiu dos vereadores Marcus Vinícius, 

Felipe e Leandro e não da Câmara, que inclusive quando notificado 

pelo sr. Promotor do processo respondeu que a Câmara Municipal 

desconhecia tal denúncia. Os vereadores Marcus Vinícius e Felipe 

explicaram que tudo foi feito pelo advogado contratado pela 

Câmara para acompanhar a CPI, que  deve ter acontecido um 

equívoco por parte do mesmo e a denúncia que era particular dos 

três vereadores foi feita em papel timbrado, por isso a Promotoria 

entendeu ser da Câmara; vereador Leandro pediu desculpas pelo 

transtorno.  Ofício 161/2023 do Conselho Tutelar dos Direitos da 

Criança e do Adolescente encaminhando relatório das atividades 

desenvolvidas pelo Conselho nos meses de abril, maio e junho de 

2023; Ofícios Executivos nºs 286,287 e 288/2023 encaminhando 

respostas a pedidos e questionamentos dos vereadores. MOÇÕES 

DE APLAUSO: MOÇÃO DE APLAUSO PARA O 

JORNALISTA DIEGO DE DEUS, PELA PREMIAÇÃO 

RECEBIDA - PRIMEIRO LUGAR NO EXPOCOM 

SUDESTE, COM O DOCUMENTÁRIO “DEMOCRACIA 

DA DESINFORMAÇÃO”.  Autores da homenagem: 

vereadores Charlles e Marcus Vinícius. O secretário fez leitura 

de um resumo sobre a publicação do documentário do jornalista 

Diego, Na sequência usaram da palavra os autores da homenagem, 

vereador Charllles e Marcus Vinícius e também os demais 

vereadores que parabenizaram o jornalista Diego pelo seu 



documentário, pela premiação recebida, desejando que este seja um 

dos primeiros trabalhos do escritor.  O sr. Presidente convidou o 

jornalista Diego para receber das mãos dos vereadores Charlles e 

Marcus Vinícius a Moção de Aplauso. O sr. Diego usou da palavra 

para agradecer os vereadores Charlles e Marcus Vinícius pela 

indicação de seu nome e também agradeceu os demais vereadores 

pela aprovação, disse da importância do reconhecimento de seu 

trabalho através do Documentário Democracia da Desinformação, 

que agora concorre a nível nacional no mês de setembro. MOÇÃO 

DE APLAUSO PARA DRA. RAPHAELA MAXIMIANO DE 

ALMEIDA OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS A COMUNIDADE BOTELHENSE. Autor da 

homenagem: vereador Charlles. O sr. secretário fez leitura de um 

breve relato sobre a vida e carreira da dra. Raphaella. Na sequência 

usou da palavra o autor da homenagem, vereador Charlles e 

também os demais vereadores que parabenizaram dra. Raphaela 

por estar recebendo tão merecida homenagem. Na sequência o 

vereador Charlles entregou à dra. Raphaella sua Moção de 

Aplauso. Dra. Raphaela agradeceu ao vereador Charlles e todos os 

vereadores pela homenagem, disse que sua vida sempre foi pautada 

no trabalho, com muito esforço conseguiu se formar advogada e 

agora pode ajudar muitas pessoas através de sua profissão.   

GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: PROJETOS 

DE DECRETO LEGISLATIVOS CONCEDENDO TÍTULOS 

HONORÍFICOS: PROJETO 38/2023 – CONCEDE 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A SRA. LUANA 



CRISTINA APARECIDA MADEIRA (Luís Antônio); 

PEOJETO 39/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO A SRA. NILCE MARA GURGEL BOLZAN (Luís 

Antônio); PROJETO 40/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO AO SR. DIEGO ZÉTULA (Luís 

Antônio); PROJETO 41/2023 – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA HONORÁRIA BOTELHENSE A SRA. ANA 

LÚCIA COSTA( Marcus Vinícius); PROJETO 42/2023 – 

CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MERITO AO SR. 

BRUNNO OCTÁVIO MARINHO( Marcus Vinícius); 

PROJETO 47/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO AO SR. PEDRO HENRIQUE MARINHO( Marcus 

Vinícius); PROJETO 48/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO A EMPRESA SERVIÇOS 

MECÂNICOS SÃO JOSÉ LTDA. ( Marcus Vinícius) ; 

PROJETO 49/2023 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

HONORÁRIA BOTELHENSE A SRA. JUSSARA 

ESMERALDA MORAES LIMA(Felipe). PROJETO 50/2023 – 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA 

BOTELHENSE A SRA. GENY LOPES DE ALMEIDA 

(Felipe); PROJETO 51/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO a sra. JULIANA MARIA MARCON 

FERREIRA (vereador Felipe); PROJETO 52/2023 – 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA 

BOTELHENSE AO REVMO. PADRE DÊNIS NUNES DE 

ARAÚJO (Jefferson). PROJETO 53/2023 – CONCEDE 



DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO À EMPRESA JHPM 

SOM (Jefferson). PROJETO 54/2023 – CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADANIA HONORÁRIA BOTELHENSE A ILMA 

SRA. VALÉRIA APARECIDA SIQUEIRA SUPPA 

(Ronyelle). PROJETO 55/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO À EMPRESA 1878 CAFÉS 

ESPECIAIS (Ronyelle). PROJETO 56/2023 CONCEDE 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A ILMA SRA. LÚCIA 

HELENA SILVEIRA (Ronyelle). PROJETO 57/2023 – 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA BENEMÉRITA AO 

SR. JULIO APARECIDO BARBOSA (Ronyelle). PROJETO 

58/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO 

AO SR. WILSON MARFÓRIO MENDES (Wellington). 

PROJETO 59/2023 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

BENEMÉRITA AO DEPUTADO ESTADUAL MAURO 

HENRIQUE TRAMONTE (Wellington). PROJETO 60/2023 – 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA 

BOTELHENSE A SRA. JANE DENISE DE AZEVEDO 

MARQUES (Wellington). PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 61/2023 – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA HONORÁRIA BOTELHENSE AO SR. 

AFONSO JOSÉ FERREIRA (Wellington). PROJETO 62/2023 

– CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A SRA. 

MARIA DE LOURDES TAVARES JACON (Felipe). 

PROJETO 63/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO A SRA. DANIELA DE PAULA E SILVA (Leandro). 



PROJETO 64/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO AO SR. ITAMAR JOSÉ BEGALLI (Leandro). 

PROJETO 65/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE MÉRITO 

DESPORTIVO AO SR. EDSON GABRIEL VILAS BOAS 

(Leandro). PROJETO 66/2023- CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA HONORÁRIA BOTELHENSE A SRA. 

ALESSANDRA CARVALHO RODRIGUES (Charlles). 

PROJETO 67/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO À EMPRESA MERCEARIA LAPI (Charlles). 

PROJETO 68/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO AO ILMO SR. GABRIEL JACON TOMAZ 

(Charlles e Jefferson). PROJETO 69/2023 – CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA BOTELHENSE 

AO SR. ELIVALDO BRUNO DOMINGUES (Valdevino). 

PROJETO 70/2023 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

HONORÁRIA BOTELHENSE AO SR. IVAN CARLOS 

FURTADO (Valdevino). PROJETO 71/2023 – CONCEDE 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO SR. MICHEL 

LUÍS DIAS (Valdevino). PROJETO 72/2023 (CONCEDE 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A SRA. CRISTINA DE 

CÁSSIA AZARIAS DE OLIVEIRA (Valdevino). PROJETO 

73/2023 – CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO 

A SRA. RITA DE CÁSSIA MUNIZ ANUNCIAÇÃO (Felipe). 

PROJETO 75/2023 –CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO AO SR. JAIR GONÇALVES PEREIRA (Charlles). 

Todos os projetos e justificativas foram lidos pelo secretário e os 



projetos foram encaminhados ao estudo e parecer das Comissões 

Especiais para a próxima reunião ordinária quando serão 

submetidos a discussão e votação. PROJETO DE LEI Nº 

43/2023- AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR 

DE R$ 120.000,00. PROJETO DE LEI Nº 44/2023- 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 375.500,00. 

PROJETO DE LEI Nº 45/2023- AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 125.000,00. PROJETO DE 

LEI Nº 46/2023- AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR 

DE R$ 1.543.500,00. PROJETO DE LEI Nº 74/2023- 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 230.000,00. 

Lidos os projetos e as justificativas, encaminhados ao estudo e 

parecer das Comissões de Constituição Justiça e Redação Final e 

Finanças Orçamento e Contabilidade. O sr. Presidente informou 

que deverá convocar uma reunião para a próxima quinta-feira para 

votação dos projetos, visto que a Câmara entra em recesso dia 15 

de julho. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Ronyelle, 

ao Prefeito, solicitando providências quanto à água empoçada em 

estrada do bairro Cachoeira do Carmo II. Vereadores Marcus 

Vinícius e Felipe, solicitando manutenção na estrada do Bairro 

Sertãozinho, incluindo a ponte do Bairro; requerimento endossado 



pelos vereadores Wellington e Jefferson. Vereador Felipe, 

parabenizando pela reforma da Agência do Banco do Brasil e 

também pela implantação de bicicletário, endossado pelo vereador 

Charlles. Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando 

documentos referentes à Torrefação Tradição de Minas. Vereador 

Marcus Vinícius, ao Presidente da Câmara, solicitando 

contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 

assessoria e consultoria à Câmara Municipal de Botelhos. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereadores Felipe e Leandro, 

à Secretaria Municipal de Cultura, encaminhando banner para ser 

destinado ao acervo do Museu de Botelhos (solicitação da sra. 

Maria Terezinha Corrêa). Ofício em nome da Câmara, 

parabenizando a equipe de handebol masculino da Escola Estadual 

João de Souza Gonçalves e toda equipe técnica pelo 3º lugar 

conquistado nos Jogos Escolares de Minas Gerais- JEMG. 

Vereador Valdevino, ao Prefeito, solicitando providências quanto 

aos canais de TV em Botelhos, visto que são muitas as reclamações 

de vários canais que estão fora do ar há tempos; endossado pelo 

vereador Ronyelle.  Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, 

solicitando demarcação de vaga de estacionamento na Rua 

Tiradentes, altura do nº 222, visto que no referido endereço mora a 

sra. Rafaela Siqueira Duarte e a mesma constantemente precisa ser 

transportada por veículos da saúde. Vereador Felipe, ao Prefeito: 

1-) solicitando apoio ao time de handball para participarem de 

campeonatos como JOJU e Campeonato Mineiro, endossado pelos 

vereadores Jefferson e Marcus Vinícius. 2-) Solicitando colocação 



de grade em bueiro localizado na Avenida Carmella Anunciação 

Abreu, altura do nº 36. Na oportunidade solicita que seja feita uma 

vistoria em toda cidade para ver se não existem mais bueiros sem 

grades ou tampas de proteção. Vereador Wellington, ao Prefeito: 

1-) solicitando serviços de máquina e cascalhamento no bairro 

Pinhalzinho, endossado pelo vereador Marcus Vinícius; 2-) 

solicitando término do asfaltamento da Praça da Palmeiral. 3-) 

solicitando que o treinador de futebol que está trabalhando com as 

crianças no campo de Palmeiral marque jogos com times de outras 

cidades, como forma de incentivar as crianças.  Vereador 

Jefferson, ao Prefeito, solicitando que a administração realize uma 

força tarefa no Campo do Distrito de São Gonçalo, pois são vários 

serviços que tem que ser feitos entre limpeza, reforma, construção 

de muro de arrimo, etc.; endossado pelos vereadores Felipe e 

Wellington. PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE 

LEI Nº 18/2023 – ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º 

E 3º DA LEI Nº 1430, DE 08 DE ABRIL DE 2005. Projeto 

suspenso até que o Executivo envie as informações e documentos 

solicitados pelas Comissões (O ofício executivo 211/2023 

informou que as cópias de documentos e informações solicitadas 

estão sendo providências pelos Setores competentes, visto que são 

arquivos antigos e de difícil acesso e localização). ELEIÇÃO 

COMISSÃO DO RECESSO REFERENTE AO PERÍODO DE 

15 A 31/07/2023- foram eleitos os vereadores Charlles e Marcus 

que juntamente com o Presidente da Câmara, vereador Jefferson 

comporão a comissão. ELEIÇÃO NOVO 



MEMBRO/SUPLENTE DO COMDEMA, em substituição ao 

vereador Marcus Vinícius que requereu seu afastamento, foi 

escolhido o vereador Valdevino Gonçalves, sendo determinado 

envio de ofício comunicando a substituição. CONSIDERAÇÕES 

FINAIS: o vereador Marcus Vinícius comentou sobre a Lei Paulo 

Gustavo, dizendo que gostaria muito de acreditar que Botelhos 

estará na lista das cidades inscritas para receber os recursos da Lei 

no valor de R$ 156.433,12, visto que o prazo se encerra no dia 

11/07(amanhã) e na presente data Botelhos ainda não estava 

aparecendo nas listagens de cidades inscritas. Vereador Charlles 

disse que iria apresentar um requerimento neste sentido, mas antes 

da reunião conversou com o sr. Prefeito que informou que a nova 

Secretária de Cultura já estava providenciando a inscrição de 

Botelhos. Vereador Jefferson também comentou que a nova 

Secretária de Cultura começou a trabalhar na presente data e foi 

informado pelo sr. Prefeito que a mesma já realizou o cadastro de 

Botelhos para receber as verbas da Lei Paulo Gustavo.  Os 

vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e os que 

acompanham as transmissões de forma remota, e a companhia dos 

Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida 

e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Jefferson Donizete Tavares Jacon- Presidente 



Felipe Eduardo Begalli – Vice-Presidente   

Marcus Vinícius Barbosa Lima – Secretário  

Luís Antônio Vilas Boas – Tesoureiro  

Ronyelle Ribeiro de Souza 

Leandro de Moura  

Charlles Ferreira da Silva 

Valdevino Gonçalves 

Wellington Fernando da Silva  

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 13/07/2023. Às 

dezessete horas e cinquenta minutos, presentes todos os 

vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, 

distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente, vereador Jefferson Donizete 

Tavares Jacon declarou aberta a presente reunião extraordinária. 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

43/2023- AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR 

DE R$ 120.000,00. PROJETO DE LEI Nº 44/2023- 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 375.500,00. 



PROJETO DE LEI Nº 45/2023- AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 125.000,00. PROJETO DE 

LEI Nº 46/2023- AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR 

DE R$ 1.543.500,00. PROJETO DE LEI Nº 74/2023- 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 230.000,00. 

Lido o parecer conjunto das Comissões de Constituição Justiça 

e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade, 

submetidos a 1ª discussão, vereador Felipe comentou que com este 

projeto já são mais de dezoito milhões de reais em suplementação, 

que é um valor alto que precisa ser acompanhado. Vereador Marcus 

Vinícius comentou que o Projeto 43 se referia a recursos recebidos 

através de emenda parlamentar que serão repassados à APAE, 

sendo muito importante essa aprovação. Submetidos à 1ª votação, 

os projetos foram aprovados pela unanimidade dos vereadores, 

sendo anunciada a 2ª discussão e votação na próxima reunião 

extraordinária. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou 

a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos 

assinada. Eu, Marcus Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar 

a presente, que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Jefferson Donizete Tavares Jacon- Presidente 

Felipe Eduardo Begalli – Vice-Presidente   



Marcus Vinícius Barbosa Lima – Secretário  

Luís Antônio Vilas Boas – Tesoureiro  

Ronyelle Ribeiro de Souza 

Leandro de Moura  

Charlles Ferreira da Silva 

Valdevino Gonçalves  

Wellington Fernando da Silva  

ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 13/07/2023. Às 

dezoito horas, presentes todos os vereadores, havendo quórum 

legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São 

Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente, vereador Jefferson Donizete Tavares Jacon declarou 

aberta a presente reunião extraordinária. PROJETOS EM 

TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 43/2023- AUTORIZA 

ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 120.000,00. 

PROJETO DE LEI Nº 44/2023- AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 375.500,00. PROJETO DE 

LEI Nº 45/2023- AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR 



DE R$ 125.000,00. PROJETO DE LEI Nº 46/2023- 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 1.543.500,00. 

PROJETO DE LEI Nº 74/2023- AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 230.000,00. Lido o parecer 

conjunto das Comissões de Constituição Justiça e Redação 

Final e Finanças Orçamento e Contabilidade, submetidos à 2ª e 

última discussão, nada sendo acrescentado, submetidos a 2ª e 

última votação os projetos foram aprovados pela unanimidade dos 

vereadores, sendo determinado o envio dos mesmos à sanção do 

Executivo.  NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu 

pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura 

desta ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, 

Marcus Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, 

que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Jefferson Donizete Tavares Jacon- Presidente 

Felipe Eduardo Begalli – Vice-Presidente   

Marcus Vinícius Barbosa Lima – Secretário  

Luís Antônio Vilas Boas – Tesoureiro  

Ronyelle Ribeiro de Souza 

Leandro de Moura  

Charlles Ferreira da Silva 



Valdevino Gonçalves  

Wellington Fernando da Silva  

 

 


